

Revital Botanicals Multivitamin, 20 šumivých tablet s příchutí rakytníku a červeného pomeranče

Šumivé tablety s obsahem vitaminů a rostlinných extraktů. Přírodní harmonie chutí ovoce a bylin v každém doušku. S příchutí rakytníku a červeného pomeranče a extrakty z rakytníku a šípků.

Objevte novou dimenzi osviežení s Revital Botanicals. Obsahuje bylinné extrakty z rakytníku a šípků, vlákninu z čekanky a důležité vitaminy, které přispívají k normální funkci imunitního systému, k snížení míry únavy a vyčerpání a ochraně před oxidativním stresem.

Rakytník řešetlákový (*Hippophae rhamnoides*) podporuje imunitní systém a prirodzenou obranyschopnost organismu. Přispívá k udržení zdravého stavu pokožky a k správné činnosti kardiovaskulárního systému.

Růže šípová (*Rosa canina*) je antioxidant prospěšný pro zdraví celého organismu. Podporuje imunitní systém, klouby a správnou funkci močového mechýře a ledvin.

Aktivní složky	v 1 tabletě - ve 200 ml nápoje (% RHP*)
extrakt z rakytníku řešetlákového (<i>Hippophae rhamnoides</i>)	50 mg
extrakt ze šípků (<i>Rosa canina</i>)	50 mg
biotin (D – biotín)	50 µg (100 %)
vitamin B ₁ (tiamín mononitrát)	1,1 mg (100 %)
vitamin B ₂ (riboflavín)	1,4 mg (100 %)
vitamin B ₆ (pyridoxín hydrochlorid)	1,4 mg (100 %)
vitamin B ₁₂ (kyanokobalamín)	2,5 µg (100 %)
nikotinamid	16 mg (100 %)
kyselina pantothenová (D–pantotenát vápenatý)	6 mg (100 %)
kyselina listová (kyselina pteroylmonoglutámová)	200 µg (100 %)
vitamin C (kyselina L-askorbová)	80 mg (100 %)
vitamin E (DL-alfa-tokoferylacetát)	12 mg (100 %)
vláknina – inulin / inulín	120 mg

**RVH - referenční výživová hodnota

Doporučené denní dávkování: děti od 6 let 1/2 tablety denně. Dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Není určeno pro děti do 6 let. Tabletou rozpusťte ve 200 ml vody. Ulpívání jemných částic na sklenici je přirozenou vlastností výrobku, je způsobené přítomností rostlinných extraktů.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy. Dbejte na vyváženou a pestrou stravu a zdravý životní styl.